



Broj: 05/09-01-04-34176-16/25
Sarajevo, 27.06.2025. godina

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

-OVDJE-

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu zastupnice Sanele Klarić, dostavlja se,-

Veza Vaš akt br: 01-04-34176-6/25 od 16.06.2025. godine

Dana 18.06.2025. godine, Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša zaprimilo je predmetni akt, na nadležno postupanje sa prilogom, zastupnička inicijativa zastupnice Sanele Klarić. Zastupnica Sanela Klarić je na 23 (dvadeset trećoj) radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 16.06.2025. godine, u okviru tačke Dnevnog reda "Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori", a u skladu sa članovima 211. i 214. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo uputila zastupničku inicijativu koju je dostavila u pisanoj formi, da se u skladu sa odredbama Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo odgovor dostavi u pisanom obliku.

Zastupnica Sanela Klarić uputila je slijedeću inicijativu:

Uputila je inicijativu Vladi Kantona Sarajevo, odnosno Ministarstvu za odgoj i obrazovanje i Ministarstvu komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša Kantona Sarajevo za izradu tehničke dokumentacije i projektnog prijedloga sanacije školskog igrališta Osnovne škole "Meša Selimović", sa obrazloženjem.

Školsko dvorište OŠ „Meša Selimović“ se već duži niz godina nalazi u stanju koje ne zadovoljava osnovne sigurnosne i funkcionalne uslove za izvođenje nastave Tjelesnog i zdravstvenog odgoja, niti za organizaciju rekreativnih i sportskih aktivnosti. Površina igrališta je oštećena i dotrajala, nedostaje odgovarajuća oprema, a postojeća infrastruktura nije u skladu sa potrebama učenika i nastavnog osoblja. Stoga predlažem da se najprije pristupi izradi tehničke dokumentacije koja uključuje procjenu postojećeg stanja igrališta, potrebne građevinske radove, prijedlog tehničkih rješenja i procjenu troškova, te da se na osnovu stanja sa terena, izradi kompletan projektni prijedlog, koji bi se mogao koristiti za budžetsko planiranje ili apliciranje na relevantne entiteske, državne i međunarodne javne pozive i fondove.

ODGOVOR

Zemljište koje je privedeno krajnjoj namjeni prema važećoj prostorno – planskoj dokumentaciji i naravi koji čini dvorište objekta, pripada tom objektu i održavanje takvih površina pripada tom objektu. U članu 8. Uredbe o uređivanju i održavanju zelenih i rekreativnih površina u Kantonu Sarajevo (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 52/20), određeno je da finansijska sredstva za održavanje ostali zelenih površina koje su u vlasništvu drugih pravni i fizički lica održavaju vlasnici shodno odredbama ove Uredbe iz vlastitih sredstava.

Zastupnica Sanela Klarić je svoju inicijativu uputila i nadležnom resornom Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, za izradu tehničke dokumentacije i projektnog prijedloga sanacije školskog igrališta OŠ “Meša Selimović” u čijoj je i nadležnost ulaganje u školsku infrastrukturu sa poboljšanjem uslova rada i boravka u odgojno - obrazovnim ustanovama.

S poštovanjem,



Dostaviti:

1. Skupština Kantona Sarajevo;
2. Stručna služba Vlade KS – na znanje;
3. Lice za koordinaciju izrade odgovora na poslanička/zastupnička pitanja i inicijative – na znanje;
4. Evidencija;
5. Arhiva.

Pripremio: Dževad Čeljo, šef Odjeljenja

Kontrolisali: Muhamed Bekto, pomoćnik ministra

